£ Rallye lecture P'tits Policiers

Le mystére du slip panthére
Gérard MONCOMBLE

O comment commence I'enquéte du détective?
(Al}| recherche des traces et des indices.

Bl boit un café.
() interroge les voisins et le concierge.

(2 Pourquoi mademoiselle Taffetas n'est-elle pas la coupable?
(AlElle nest pas coupable car elle dormait dans sa chambre.
BlElle nest pas coupable car elle n'aime pas les rayures.
(CElle nest pas coupable car elle regardait du foot a la télé.

© comment Félix retrouve-t-il le coupable?
(A Il trouve le coupable en défoncant la porte de la salle de bain.
B) Elltrouve le coupable en le suivant discretement.
) Il trouve le coupable en téléphonant a la concierge.

4 Pourquoi le coupable a-t-il volé les poissons?
(A1 a volé les poissons pour les manger.
Bl11avolé les poissons pour nourrir son chat.
(11 avolé les poissons pour jouer a Tarzan.

(5 Que fait le détective a la fin de I'histoire?
(Al)] arréte le coupable.

‘II se sauve.

() joue a Tarzan avec le concierge.
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Moins de 3 bonnes
réponses ?
Relis le livre et retente
ta chance !

5 bonnes réponses? | 3 ou 4 bonnes réponses ?
Bravo! C’est bien.
Tu obtiens 10 points. Tu obtiens 5 points.




